



**Звіт**  
**про проведення Тиждень початкових класів**  
**в комунальному закладі**  
**«Харківський ліцей № 65 Харківської міської ради»**  
**з 11.03.2024 по 15.03.2024**

Згідно з планом роботи закладу на 2023/2024 навчальний рік та з метою створення сприятливих умов щодо підвищення рівня зацікавленості учнів у вивченні предметів у початкових класах, створення сприятливого освітнього середовища щодо формування предметних та ключових компетентностей учнів у період з 11 березня по 15 березня 2024 року в ХЛ № 65 було проведено Тиждень початкових класів.

Щорічно ми поринаємо у багатогранний світ почуттів та емоцій, яскравих зустрічей та неперевершених пригод, цікавих уроків та творчих конкурсів, повчальних заходів та розваг, що організовуються в рамках Тижня початкових класів.

Традиційно, палітра цікавих заходів, які відбулися в ХЛ № 65, проведенню яких передувала ретельна підготовка, як завжди була широкою та насиченою. Тиждень був насичений багатьма різноманітними подіями: цікавими виставками, конкурсами, вікторинами, інтелектуальними іграми, віртуальними подорожами та захоплюючими змаганнями. Усі заходи проводились у позаурочний час, цікаво й змістовно. Їх режисерами-постановниками виступали класні керівники, вчителі, які працюють в 1-4-х класах, а також батьки учнів. Їх ентузіазм, творчий підхід допомогли зробити тиждень початкових класів справжнім святом, як для дітей, так і для дорослих.

Робота була спланована так, щоб заходи охоплювали різні сторони діяльності вчителів та учнів, були цікавими, корисними і сприяли інтелектуальному та творчому розвитку учнів, вчили бути спостережливими, кмітливими та креативними. Кожен день мав свою тематику та проходив під певним гаслом.

Основні завдання, реалізація, яких була у рамках Тижня початкових класів: створити атмосферу радості, насолоди від творчості; розвивати спостережливість, допитливість, здатність естетичного сприйняття, образного бачення, уміння створювати загальну картину; стимулювати дитячу фантазію,

уяву; виховувати дружні, доброзичливі стосунки між учнями, любов до прекрасного, бажання творчо працювати; активізувати методичну роботу, розвивати творчу діяльність, професійну майстерність та компетентність педагогів.

11 березня 2024, у понеділок розпочався Тиждень початкових класів. **День читання** проходив під таким гаслом «*Читай, думай, розповідай*». З першого дня учні початкових класів занурилися в круговерть подій. Змістовною та яскравою була виставка малюнків «Казка в малюнках ожива», яку організували класні керівники Олійник О.В., Пивовар О.В., Ілієва Л.В., Гіль Н.Є. та Рожаловська Т.К. для учнів 1-2-х класів.

Для учнів 3-х класів класні керівники Деменко Н.В., Шейко О.І., Гаврилова О.В., та Березкіна С.А. підготували та провели гру – вікторину «Казковий калейдоскоп», в ході якої здобувачі освіти поринули у казковий світ. Учні із задоволенням приймали участь у вікторині, відгадували загадки, впізнавали героїв українських народних казок. Цього ж дня було проведено конкурс «Найкращий читач ліцею». Конкурс мав на меті визначити найкращого читача серед учнів 2-4 класів. Читали всі вправно та старанно. Найкращі читачі, які показали високі результати з техніки читання, були нагороджені дипломами.

12 березня 2024, у вівторок, пройшов **День рідної мови** під гаслом: «*Мова наша солов'їна – чиста мов перлина!*». Всі учні початкових класів мали змогу заглибитись у світ української мови. Захоплююче та цікаво пройшов урок у 4-х класах у формі ток-шоу на тему: «Я все про тебе знаю, Іменнику!». Не менш цікавим та корисним став для учнів 4-х класів конкурс «Кращий каліограф», переможці якого були нагороджені грамотами.

Під час уроку-мандрівки «Країна Мовознавія», учні 1-4-х класів знайомилися з мовними цікавинками. Олійник О.В., Пивовар О.В. та Ілієва Л.В. провели для учнів 1-х класів гру «Утвори слово», під час якої учні викладали вивчені літери за допомогою конструктора. Учні 2-х класів разом із Гіль Н.Є. та Рожаловською Т.К. виконували інтерактивне завдання «Мовне деревце», учні 3-х класів під керівництвом Деменко Н.В., Шейко О.І., Гаврилової О.В., Березкіної С.А. розгадували метограми «Слова-сходинки», а учні 4-х класів разом із Торохтій Л.Ю., Сиромятніковою О.І., Олійник А.О., Сворінь М.М. склали сенкани до слова «мова». Під час інтелектуальних перерв «Мовне намисто» здобувачі освіти брали участь в іграх, розвагах, розгадували кросворди та шаради.

Всі завдання учні виконували з ентузіазмом, зацікавленістю та творчим натхненням. Проведені заходи були спрямовані на розширення знань учнів про мову, формування шанобливого ставлення до неї.

13 березня 2024, у середу, усі заходи у початкових класах було присвячено **Дню математики** і проведено під гаслом: «Математика – царівна наук».

Класні керівники 1-х класів: Олійник О.В., Пивовар О.В., Ілієва Л.В.. провели математичну гру – змагання «Клубочок математичних заморочок». На інтелектуальних перервах для учнів 1-2 класів проходила «Математична ігротека». Для учнів 3-4 класів класні керівники Деменко Н.В., Шейко О.І., Гаврилова О.В., Березкіна С.А., Торохтій Л.Ю., Сиромятнікова О.І., Олійник А.О., Сворінь М.М. провели інтелектуальні перерви «Розум. Кмітливість. Швидкість.». Класні керівники 1-4-х класів організували проведення математичного майстер-класу «Геометрична мозаїка» з виготовлення аплікацій предметів та об'єктів, утворених з геометричних фігур.

Учні поринули у світі математичних кросвордів і ребусів, вони не тільки відгадували кросворди та ребуси, а й намагались самі їх скласти. Загадкові, цікаві, креативні завдання виконували наші діти протягом дня: графічні диктанти, математичні розмальовки, побудова геометричних фігур, виготовлення математичних ребусів, – з цим усім дуже добре впоралися наші здобувачі освіти 1-4 класів. Юні математики були активними, творчими, старанними, показали гарні знання з математики. Переплелися розум і драйв, спостережливість та терпіння, допитливість та командна згуртованість.

14 березня 2024, у четвер пройшов **День подорожі по Україні** під гаслом *«Цікавий світ навколо нас»*.

Серед учнів 1-4-х класів було проведено виставку малюнків «Я люблю Україну».

Учні 3-х класів разом із класними керівниками здійснили віртуальну подорож містами України, у ході якої вони ознайомились з історією своєї Батьківщини. Шляхом використання ігрових елементів вчителі організували змагальну діяльність між учнями, активізували пізнавальну діяльність, розвивали ерудицію, спритність та кмітливість. А під час захоплюючої віртуальної подорожі «Єднаймося, молоді українці!», яку провели класні керівники 4-х класів Торохтій Л.Ю., Сиромятнікова О.І., Олійник А.О., Сворінь М.М. учні дізналися про видатні місця нашої держави та розучували прислів'я, приказки про Батьківщину.

Подорожуючи, здобувачі освіти змогли висловити власні думки, що для них є Україна. Кожен дізнався про соборність держави, про Акт злуки та багато іншого, про красу і велич нашої Батьківщини. На музичній перерві діти змогли показати свої вокальні дані та стати активними учасниками конкурсу «Караоке українських пісень».



Підсумком дня був проведений міні-флешмоб «Одягни вишиванку», у якому з задоволенням взяли участь учні та вчителі 1-4-х класів.

15 березня, у п'ятницю відбувся заключний етап проведення Тижня початкових класів. **День мистецтва** проходив під таким гаслом *«Добре в світі тому жити, хто уміє все робити»*. В рамках дня мистецтва учні 1-4-х класів прийняли участь у конкурсі творчих робіт «Світ наших захоплень», де вони показали свої творчі уміння й навички.

Класними керівниками 1-4-х класів були проведені виховні заходи на тему: «Масляну гуляємо, весну зустрічаємо». Під час заходів учні «ліпили» снігову бабу, «готували» млинці, малювали Масляну, почули один від одного про обряди на кожен день під час Масляної, переглядали відео як спалюють опудало, розгадували ребус. Та найбільше чекали учні свята Масляної, щоб прийняти участь у кулінарному конкурсі «Рецепт найсмачніших млинців чи налисників» разом зі своїми батьками. Всі отримали величезне задоволення від конкурсу.

Підведені підсумки роботи і винесено подяку всім активним учасникам. Школа – це велика родина. Діти в родині – це, поза сумнівом, щастя. А коли ці діти ще й талановиті, то це щастя, помножене на їх кількість.

Підсумки Тижня початкових класів: під час заходів, що пройшли у рамках тижня, вчителі:

- презентували власний досвід роботи;
- обговорювали переваги впровадження інноваційних технологій в освітній процес;
- шукали власні зернини розвитку професійної компетентності;
- обговорювали і зробили «роботу над помилками» та намітили шляхи вдосконалення до кожного окремого уроку.

Тиждень початкових класів закінчився, але продовжуватиметься праця вчителів, які пробуджують творчість і пізнання, підтримують інтерес та бажання вчитися.

Учителі початкових класів ще раз довели, що вони справжні фахівці своєї справи. Вони викладають предмети різних напрямків, тому мають благодатний матеріал для різних видів корекційної роботи. Змістовні заходи, захопливі хвилини кожного уроку стали яскравою подією у житті учнів ХЛ № 65.

У освітньому процесі наші вчителі не тільки виступають у ролі носія інформації, їм ближче роль консультанта, помічника.

Несподівані гості, таємничі мандрівки, цікаві дослідження відкидають нецікаві і нудні уроки.

Вчителі початкових класів привчають дітей до організованого і систематичного здобуття знань, яке вимагає розвинених розумових, фізичних і вольових зусиль, виховують допитливість, працелюбність. Всі колеги продемонстрували компетентність щодо впровадження комунікативних, здоров'язберігаючих технологій та інноваційний підхід до різних етапів уроку.

Тиждень початкових класів став яскравою сторінкою шкільної родини.